



灵素书院开班仪式暨全国名老中医药专家传承工作室拜师仪式举行

发布时间： 2022-12-17 浏览次数： 607

12月16日下午，中医学院·中西医结合学院灵素书院开班仪式暨全国名老中医药专家传承工作室拜师仪式在仙林校区丰盛楼学术报告厅召开。校党委书记程纯，校党委常委、副校长乔学斌，全国名老中医药专家学术经验继承工作指导老师杨进、申春悌、吴承玉，校附属南京中医院院长虞鹤鸣，校教务处处长狄留庆出席活动。学院全体教职工及灵素书院首届学生代表线上线下 200余人参与本次活动。仪式由学院院长马勇主持。

院党委书记倪昊翔在致辞中详细介绍了灵素书院成立的背景和任务，宣读了灵素书院特聘导师、学业指导老师及学生名单。他表示，灵素书院的成立表明了学院不断探索改革创新中医药育人模式，提升中医药教育水平和人才培养质量的决心和理念。

狄留庆代表学校向杨进、申春悌、吴承玉三位老师颁发灵素书院特聘导师聘书。三位特聘导师弟子代表依次上台向师父诵读拜师帖，敬茶与鲜花，行拜师礼，受纳徒贴，乔学斌和虞鹤鸣作为见证嘉宾见证了整场拜师仪式。



孟河医派学术继承人申春悌老师作为特聘导师代表上台发言，她回顾了自己在南中医的求学时光，表示定不会辜负母校所托，愿将自己的毕生所学倾囊相授，助力一代代青年中医学子成长成才。



灵素书院特聘导师代表申春悌教授讲话

程纯指出，作为我校办学历史最为悠久的学院，中医学院·中西医结合学院为学校的中医药事业进程做出了极大的贡献。学院建院68年以来，始终秉承发展中医、提高中医的初心使命，始终以为党育人、为国育才为责任担当，为新中国培养了一批又一批的杰出中医代表。程纯对灵素书院的学子们提出了三点希望：一要精术仁心，医者除了精湛的医术，更要有大医精诚的至善之心；二要勇于实践，要在不断的实践中推陈出新；三要胸怀天下，培养悬壶济世的博爱精神。程纯强调，希望全院上下以党的二十大精神为指导，坚定中医药专业文化自信，戮力同心，奋勇前进，探索出契合中医药发展规律、符合时代发展需求的中医人才培养模式，努力推动新时代中医药传承创新发展。